

# 进行电力、照明、通信等管线工程,人行道改建 文化路、纬四路部分路段明起改造

## 纬四路(花园路—东明路)机动车自东向西禁行

昨日,记者从省行政区道路综合整治工程建设项目部了解到,纬四路(花园路—东明路)将于5月16日至7月20日进行路段整治工程。施工期间,该路段将采取半幅封闭施工,机动车自东向西将禁行。另外,文化路(金水路—黄河路)将于5月16日至7月10日进行道路整治。

晚报记者 李萌 刘德华 通讯员 邢红军/文 周高红/制图



### 纬四路(花园路—东明路)明起改造

纬四路(花园路—东明路)全长1657米,现状道路排水管线修建于上世纪五六十年代,用户支管杂乱,局部路段存在雨污水合流现象;道路上有架空输电线及各种通信电缆,排列混乱;绿化、亮化、美化效果不好。

据了解,此次该路段整治工程(5月16日至7月20日进行)主要包括污雨水、通信、

热力、自来水管道路铺设,及电力管线入地等。还将新建机动车道、非机动车道、人行道及更换侧平石、树池围边等。另外该路段将进行照明、交通标线、标志、标牌及信号灯控制系统的设置和安装。

施工期间,该路段将采取半幅封闭施工,自东向西将禁止机动车辆通行。

### 文化路(金水路—黄河路)明起也将开始改造

文化路(金水路—黄河路)全长1104米,现状道路输电线及各种通信电缆容量不足且已老化,人行道板损坏严重。此次该路段整治工程(5月16日至7月10日进行)主要包括电力、照明、通信等管线工程,还将改

建人行道和更换侧平石、树池围边等。施工期间,施工单位将从文化路(金水路—黄河路)东西两侧侧石外侧各0.5米处,至两边整个人行道进行围挡,整个快车道保证车辆正常通行。

## 半小时募集两万余元

### ——记东方女子医院抗震救灾捐款

5月14日中午1点,从郑州东方女子医院获悉,在得知汶川地震的相关消息后,郑州东方女子医院的170余名医护人员自发为灾区捐款献爱心,共筹集爱心款20850元。

据悉:地震发生后,不仅仅医院的一线医护人员积极的捐款,也受到了东方女子医院领导高度重视,并发出了积极开展献爱心捐助活动的号召,及时召开专题会议,对捐助活动提出了具体要求和倡议,领导干部率先垂范,员工们慷慨解囊,献上了一份绵薄之力。

12日下午地震发生后,董长江教授结束了手术室的手术,一出手术室,董教授便拿出身上的所有钱,交到医院办公室,希望通过医院捐给灾区。12日是国际护士节,当得知汶川地震的相关消息后,医院护士天使们便自发的要求给受灾地区捐款。她们说:“一方有难八方支援是中华民族的传统美德,身为医护人员更

应如此,今天是国际护士节,用自己的行动帮助灾区同胞很有意义。”更令人感动的是由医院正在帮助的“助残济困”活动的第56名免费手术的患者杨宝金,在家境极为贫穷的环境下依然拿出100元为灾区捐款,她说:“我很幸运,我受到了社会和东方女子医院的帮助,现在四川发生了地震,我也要奉献自己的爱心,我捐款的不多,但这是我的心意,能做多少我量力的去做我能做到的事。”

活动中,广大医护人员积极伸出援助之手,发扬了郑州东方女子医院一贯的“一方有难,八方支援”的传统美德,踊跃捐款,为受灾群众摆脱困境、恢复重建献上一份爱心。

据悉,这笔款项将由郑州东方女子医院转交到郑州市红十字会。该医院相关负责人介绍,医院还将继续组织捐款献爱心活动,帮助灾区人民共渡难关。

## 胸怀博大 情系灾区

5月12日,四川省汶川县地震震惊全国,这场7.8级的大地震给灾区同胞造成了巨大的创伤和痛苦。突如其来的灾难,牵动了中原人民的哀思与关切,也考验了每一家中国企业的爱心和责任。

灾情发生后,郑州博大泌尿外科医院领导于第一时间专门召开紧急会议,决定通过募捐善款、集体献血、筹集急救药品、组织医疗团队等多种形式力尽所能援助灾区人民。13日,博大员工自发组织在医院门口举行募捐仪式,你一百,他两百,各尽所能为受灾同胞奉献一份份爱心。

“我们前天护士节晚会上刚刚表演过《爱的奉献》,的确,只要人人都献出一点爱,以小爱汇成大爱,我们就一定能够扛过灾难,迎来美好明天!”,门诊部吴主任动情地说。“我经济条件有限,这次只能拿出30元钱,希望能有所帮助”,朴实的保洁阿姨面带愧疚,遗憾不能拿出更多钱;“天灾无情,人间有爱,博大的医生护士甚至保洁阿姨都纷纷伸出援手,我也当然不能旁观”,身着病号服的住院病人王老先生对笔者说。整个捐款过程持续了近一个小时,还吸引了不少路人驻足献



爱心。据了解,本次募捐所得善款将全部经由郑州市红十字会转交至汶川灾区,另外,博大医院特别筹集的急救药品也已到位,由该院外科专家组成的紧急医疗队也将随时待命,将随时响应市红十字会的号召前往灾区承担医疗救援任务。

院长江中华表示:“一方有难,八方支援”,是我们中华民族的优良传统,博大医院将持续密切关注灾区受灾情况,通过各种方式尽可能的帮助四川地震灾区群众。江院长说,此次博大员工的一点心意对灾区人民来讲只算是杯水车薪,并呼吁更多富有社会责任感的医疗机构参与进来,帮助灾区人民渡过难关,重建家园。



### 中国南方航空 CHINA SOUTHERN



### 河南梅苑航空服务有限公司

郑州—深圳	420元起	郑州—广州	340元起
郑州—上海	240元起	郑州—香港	1200元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—悉尼	3300元起
郑州—首尔	800元起	郑州—釜山	900元起

南方航空新增航线: 郑州—呼和浩特 郑州—武夷山  
 郑州机场新增航线: 郑州—西安 郑州—南昌 郑州—合肥

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠  
购票须知: 1. 该航线机票为往返机票, 2. 价格不含机场建设费和燃油附加费

国际航协代码: 08310702

24小时订票热线:

# 96677

省内直拨/市话收费

# 400-65-96677

国内直拨/市话收费

Http://www.65622222.com